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Ano jsme ve válce, protože války jsou v současnosti vedeny různými způsoby, které nesou
moderní pojmenování – hybridní války. Celé minulé století bylo stoletím válek, nejen těch
dvou světových, ale také Studené války, války ve Vietnamu a děsivé genocidy ve Rwandě.

Současné století za tím minulým vůbec nezaostává a výsledkem je probíhající třetí světová válka,
jejíž počátky sahají ještě do devadesátých let minulého století. Ano, i na Slovensku a v Česku jsme ve
válce. A to už celá desetiletí. I když si mnozí Slováci a Češi si myslí, že žijeme v míru jen proto, že
nám nad hlavami nelétají vojenské bombardéry a není neslyšet střelbu a výbuchy zbraní používaných
v konvenční válce. Jsme ve válce informační, lidé jsou denně celá desetiletí různě masírováni
propagandou, kterou šíří různá média, zejména ta, která se skrývají pod názvem názorotvorná
média. Představitelé těchto médií v posledním desetiletí začali ve společnosti přebírat roli
exekutivy – výkonné moci a začali používat totalitní praktiky. Souběžně s informační válkou
probíhá válka politická. Politici z různých stran přestali respektovat zásady demokracie a
výsledkem byl např. atentát na premiéra státu R. Fica, který byl legálně zvolen občany ve
svobodných a demokratických parlamentních volbách. (V Česku podobná štvanice, byť ne tak
vyhrocená jako u našich sousedů, je vedena proti Anderji Babišovi).

Díky těmto formám války probíhá na Slovensku i v Česku “tichá občanská válka“, jejíž bojovníci
“bojují” na různých fórech a šíří ve svých komentářích otevřenou nenávist vůči všem, kteří mají jiný
názor. Mnozí už dokonce vyzývají i k fyzickému násilí. Kromě těchto válek zuří v plném proudu nejen
kulturní válka, ale i ekonomická. Jejich projevy a následky máme možnost vidět každý den. Cílem
všech těchto válek je dehumanizace občanů, ale také rozklad samotného státu po všech jeho
stránkách.

Podobná situace jako na Slovensku a u nás je téměř po celém světě, ale nejvíce markantní je to ve
„vyspělém západním světě“. V současnosti přerůstají hybridní války do největšího otevřeného
globálního konfliktu, jaderné války. A je možné především kvůli tomu, že se znovu dostal k moci
fašismus v jeho různých podobách. Jen málokdo si uvědomuje, že k legalizaci fašismu byla použita
“covidová pandemie“, která byla podle posledních informací také formou hybridní války proti
lidstvu samotnému. Říká se, že po každé válce se svět změní. Otázkou je, jak daleko zajde šílenství
válečných štváčů a zda se po tomto konfliktu bude mít co měnit.
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